

OBSAH

Dětská diecézní pouť se sv. Tarsiciem	4
Kvalitní výchova je obrovský dar do života	5
Mons. Kročil se setkal s novými biskupy	5
Výstava k 230. výročí Biskupství českobudějovického	6
Zahájení akademického roku JU	6
Místo světelných pochodní zářila srdce	7
Restaurování relikviáře sv. Hippolyta v Jindřichově Hradci	8
Ve staronové vlasti - P. Bonfilius Wagner	9
DIECÉZNÍ KATECHETICKÉ STŘEDISKO	
Bůh poslal svého syna	10
PAPEŽSKÁ MISIJNÍ DÍLA	
Misijní neděle 18. 10. 2015	10
Papež František k Misijní neděli	11
Můj život v tanzánskému sirotčinci	11
DIECÉZNÍ CHARITA INFORMUJE	
Pozvánky a informace z charit	12
DCH vyhlašuje sbírku pro potřebné	12
Děti z Milevska uspěly v soutěži	12
II. Benefiční běh Vimperkem	13
5. ročník setkání seniorů	13
Den Charity v Milevsku	14
Jihočeské kostelíky VI.	15
DIECÉZNÍ CENTRUM PRO RODINU	
Viděno zralýma očima	16
Rodina jako spojenec a okno do světa	16
DCR připravuje	17
Pochod pro život	17
DIECÉZNÍ CENTRUM MLÁDEŽE	
Setkání mladých na Lomečku	18
6. setkání animátorského kurzu	18
Víkend pro „cetitěle“	19
POŠTOVNÍ SCHRÁNKA	
Voda z pramene	20
Personalía	21
Karmelitánské nakladatelství	21
Radio Proglas	22
Paulínky	22

Příští číslo

vyjde 16. 11. 2015.

Uzávěrka je 6. 11. 2015.

Měsíčník AKTUALITY - SETKÁNÍ

Vydává z pověření českobudějovického biskupství
Sdružení sv. Jana Neumanna v Č. Budějovicích.

Poštovní adresa:

Kanovnická 10, 370 01 České Budějovice,
tel.: 380 420 334, e-mail: setkani@bcb.cz

Řídí redakční rada - zodpovídá Mons. Adolf Pintif

Výkonná redaktorka: Mgr. Petra Lísková

DTP: Mgr. Helena Machulová

Tisk: Protisk, České Budějovice

Evidenční číslo MK ČR E 6603

Cena 16 Kč a poštovné.

ISSN 1212-8074

Redakce si vyhrazuje právo na úpravu a krácení
rukopisů a nezodpovídá za obsah inzerce.

Slavnost sv. Václava v Českém Krumlově

V pondělí 28. září 2015, u příležitosti 230. výročí založení českobudějovické diecéze a o slavnosti sv. Václava, hlavního patrona českého národa, otec biskup Mons. Vlastimil Kročil v Českém Krumlově jmenoval a ustanovil českokrumlovským prelátem R.D. Mgr. Václava Píchu, J.C.D.; zároveň také jmenoval R.D. Dr. Zdeňka Mareše, Th. D. děkanem Římskokatolické farnosti-děkanství u kostela sv. Mikuláše v Českých Budějovicích. Při slavnostní mši sv. v kostele sv. Víta otec biskup Kročil řekl:

(...) Co pro nás právě nyní, v době, kterou prožíváme, tento světec znamená? V čem může být jeho příklad pro nás aktuální, v čem nás může on povzbudit právě v této moderní době? Jistě dobře víme, co on zažil ve svém mládí – zažil nepřilíhlivou víru svých rodičů. Naproti tomu však registroval příklad upřímné víry své babičky Ludmily, která mu zajistila vzdělání – naučil se dobře mateřštinu, latinu a řečtinu, takže znal dobře Písmo sv. a pravdy křesťanské víry; díky tomu patřil k nejvzdělanějším lidem své doby. To byla velmi dobrá investice ze strany jeho babičky. A navíc, on sám byl k tomu přirozeně, upřímně zbožný a ochotný přijmout zásady evangelia se všemi jeho nároky. Byl tak dobře vybaven k tomu, aby se stal moudrým a zodpovědným panovníkem.

Musel však prožívat i velmi zlé věci – především dobře vnímal odpor těch nejbližších vůči křesťanské víře, posměch a nakonec i hrůzný čin – vraždu své babičky Ludmily, kterou zosnovala jeho vlastní matka Drahomíra. V tomto prostředí posměchu, zášti a intrik musel zažít vládnout. V prostředí napětí se přece nikdo necítí dobře, zvláště tehdy, když si je vědom, že stojí sám proti všem.

(...) Sílu hledal u Boha a v prostředcích, které nám Bůh štědře nabízí. A vůbec se nezabýval tím, co si o něm ti druzí myslí a jestli jím pohrdají. Vždyť denně čerpal sílu ze mše sv., při které jako panovník pokorně sloužil - ministroval. Dobře věděl, že ostatní jím za to pohrdají.

Představme si, jak např. dnešní hlava našeho státu, náš prezident, se modlí a dokonce denně každé ráno jako nejvyšší státník dělá kostelníka a pak při mši sv. pokorně ministruje, dán na odív a posměchu zbytku ateistického národa a médií. To je bláznivá představa, že by se něco takového mohlo dnes v naší zemi stát.

Ale tehdy se to díky svatému Václavu skutečně stalo a stávalo se to denně. Být takto zásadový v životě podle evangelia a nestydět se za svoji víru a zbožnost! Kdo z nás dokáže být tak statečný ve vyznání své víry třeba mezi těmi nejbližšími v rodině, natož na pracovišti a na veřejnosti?

(...) Svatý Václav se rozhodl pro tu zásadní cestu. Sice ho ti nejbližší sprovodili ze světa – on s tím stejně předem počítal a obětoval to právě za ně. Ale za tuto věrnost získal nebe i úctu celého národa již po staletí. My máme možnost k němu s úctou a obdivem stále vzhlížet. Protože byl ve víře statečný a byl hrdinou víry a ze zásad víry neustoupil. Prosme ho, abychom i my podobným způsobem dokázali být věrni své víře a nebáli se víru hlásat mezi svými nejbližšími. Snažme se ve své víře opět zajet na hlubinu, jak to dokázal svatý Václav a budme tomu věrni. Ať nás i tato slavnost našeho národního patrona a ochránce k této obnově víry povzbudí. (...)



Zleva: nově jmenovaný děkan P. dr. Zdeněk Mareš, biskup Mons. Vlastimil Kročil a nově ustanovený prelat P. Václav Pícha, J.C.D.